

法国网球公开赛

## 张帅吞蛋止步次轮

# 中国金花仅剩两朵“蔷薇”

本报讯 法国网球公开赛昨晚继续女单第2轮争夺,张帅吞蛋1:2不敌卡内皮,依旧未能在法网完成突破。

卡内皮是爱沙尼亚老将,与张帅此前有过一次交手,张帅完败。首盘比赛,张帅抢7险胜,但第2盘就被卡内皮送了“鸭蛋”。决胜盘,张帅在1:4落后时追至5:5,但最终仍以5:7告负。

与大多数中国球员一样,张帅的红土战绩也不算理想,法网总成绩为5胜9负。2010年,张帅第一次参加法网,随后便是法网5连败。这期间,张帅在大满贯赛事中一度遭遇14连败。一直到2016年,已萌生退意的张帅在澳网完成突破,从资格赛突围一路打进8强。同年,张帅也在法网完成突破,终于打进了第2轮。

来巴黎之前,张帅本赛季已惨遭4连败。在欧洲红土赛季,张帅在马德里、罗马和斯特拉斯堡接连首轮出局。这之前在云南安宁125K公开赛中,张帅一路打进决赛,最终1:2输给了郑赛赛。

法网首轮中,王蔷被捷克新星万卓索娃淘汰出局,朱琳不敌罗马尼亚姑娘贝古。张帅出局之后,法网女单签表中只剩下王蔷和谢淑薇两名中国球员,王蔷将在今天迎战波兰17岁小将斯维亚泰克。(孙海光)



5月28日,中国球员王蔷在比赛中回球。

当天,在法国巴黎罗兰·加洛斯球场进行的2019年法国网球公开赛女单首轮比赛中,王蔷以2:0战胜队友郑赛赛,晋级下一轮。新华社发



5月29日,张帅在比赛中。  
新华社记者 韩岩 摄

## “金花德比”王蔷淘汰郑赛赛

据新华社巴黎5月28日电 中国选手王蔷28日在法网女单首轮中直落两盘,赢下与郑赛赛的“内战”,锁定第二轮名额。

赛后王蔷表示,郑赛赛的打法很适合红土,变化很多,还有网前小球,自己做好了充分的准备。“每一次和她交手都很艰难,她是很难打的对手,不管

红土还是硬地,我都会做好充分准备。”

首盘王蔷完全占据上风,仅在第五局遭遇破发,以6:1轻松胜出。第二盘郑赛赛状态回升,前九局过后以5:4领先。此时王蔷稳住阵脚,连下三局,用一记高质量的反拍直线进攻将比分锁定在7:5。

王蔷认为,赛前活动时感觉郑赛赛有点紧,没有特别放松。“她第一盘的失误多一点,但第二盘一上来给我制造了很大困难,开始更多变化,在变化中寻找机会。”

王蔷说,第二盘战成5:5后自己找到了感觉,而之前还有点“恍惚”,对比赛结果不太确

定。在5:5战平后她想到了首盘的打法,之后两局打得较为顺利。

“第一盘打得乱七八糟,什么都没打出来,很快就掉了,第二盘打得好一些。”郑赛赛坦言,自己在大满贯赛场上还有些紧张,期待表现好一些,结果却恰恰相反。

## 足协开出多张罚单 亚泰主帅被禁赛6场

本报讯 中国足协昨天上午在官网公布多张罚单,对长春亚泰俱乐部教练陈金刚和领队杨敬东、四川隆发俱乐部教练彭晓方、南通支云俱乐部助教亚瑟进行了处罚。

中甲第11轮长春亚泰客场对阵黄海青港,比赛进行到第45分钟时,长春亚泰足球俱乐部官员杨敬东、陈金刚进入比赛场地指责裁判员,被裁判员罚离替补席。对此,足协对二人分别做出了禁赛6场和罚款6万元的处罚。

中甲第11轮南通支云主场对阵四川隆发,当比赛进行到第90+5分钟时,四川隆发足球俱乐部官员彭晓方辱骂对方教练员,被裁判员罚离替补席。足协对其做出了禁赛3场,罚款3万元的处罚。

同样在这场比赛中,南通支云足球俱乐部官员亚瑟用手推击对方球员面部致使其倒地,被裁判员罚离替补席,被禁赛6场,罚款6万元。(新京)

## 西班牙联赛爆“假球”风波

### 数名球员涉嫌操纵比赛被捕

据新华社马德里5月28日电 西班牙警方28日展开代号为“家园”的行动,以涉嫌操纵比赛为名逮捕了数名西甲、西乙俱乐部的现役和退役球员及工作人员。

据西班牙媒体报道,被捕的球员中包括前皇马球员劳尔·布拉沃,几周前刚刚宣布从巴拉多利德

队退役的博尔哈·费尔南德斯、拉科鲁尼亚球员伊尼戈·洛佩斯等。其中劳尔·布拉沃被认为是与操纵比赛有关的小集团的头目之一。

同时被捕的还有韦斯卡俱乐部主席拉萨奥萨以及该俱乐部的医疗部门负责人。警察在当天上午还搜查了韦斯卡俱乐部的办公室。到

当天下午为止,共有9人被捕,其中6人在录口供后仍在羁押中。

警方认为,至少三场西甲比赛有受操纵的痕迹;此外西乙和西丙也有数场比赛受到影响。西班牙媒体认为,2018-2019赛季西甲最后一轮巴伦西亚客场2:0战胜巴拉多利德一战或是遭到操纵的比

赛之一。

据透露,被逮捕的球员和俱乐部工作人员涉嫌与博彩机构勾结,通过操纵比赛来非法获利。西警方确认,目前“家园”行动仍未结束,未来或将有更多嫌疑人被捕。西班牙法院将以团伙犯罪、洗钱等罪名对涉案的嫌疑人提起公诉。

## 羡慕欧洲联赛,萧华欲改革NBA

本报讯 NBA总裁亚当·萧华昨天在接受美国媒体采访时再次谈到NBA改制问题,他表示自己一直在关注欧洲的足球联赛,并对设立除总冠军奖杯以外的其他奖杯持开放态度。

自2014年2月上任以来,萧华以大胆改革著称,这不是他第一次提出效仿欧洲足球联赛。早在今年3月初,萧华就曾在全明星周末后的一次论坛上提到,未来或许会用一个平行赛事,以取代

现有的全明星赛。这个平行赛事会在季前赛或者赛季中期以锦标赛的形式进行,这有点像英超的足总杯和西甲的国王杯。

今年的NBA总决赛期间,欧冠决赛也将在西班牙马德里进

行,萧华说:“世界上收视率最高的联赛仅仅成立27年,如果我们联盟不能进行改变和创新,那对我来说毫无意义。”作为联盟总裁,萧华觉得有责任去关注其他赛事,并从中学习借鉴。(徐邦印)